

冀中星一审被判6年

制造首都机场爆炸案，法院认定是故意所为

昨天上午，“首都机场7·20爆炸案”由北京朝阳法院作出一审判决。被告人冀中星因犯爆炸罪，被朝阳法院判处有期徒刑6年。



爆炸案是这样发生的

法院经审理查明，被告人冀中星因对相关部门的处理不满，遂于今年7月20日6时30分许，携带装有自制爆炸装置及印有“报仇雪恨”字样传单的绿色帆布背包，坐着轮椅从山东省鄄城县乘坐长途汽车前往北京，后于当日15时许抵达北京丽泽桥长途汽车站。

为规避安检，冀中星将爆炸装置捆绑于裤腿内出站。后冀

中星乘坐出租车抵达北京首都国际机场三号航站楼二层国际旅客到达B出口。

18时20分许，冀中星在上述地点抛撒印有“报仇雪恨”字样的传单，并取出爆炸装置双手高举，其间，爆炸装置在冀中星双手之间来回倒换。北京首都国际机场公安分局民警接报警后，于18时23分许赶赴现场对冀中星进行劝说，同时紧急疏散

到港旅客。

18时24分许，冀中星左手引爆自制爆炸装置，造成其本人“左前臂远端缺失”（经鉴定为重伤）及左耳耳膜穿孔（经鉴定为轻伤），造成民警韩某“右上肢、颈部、双眼爆炸伤”（经鉴定为轻微伤），同时造成爆炸现场秩序混乱，国际旅客到达出口通道紧急关闭。冀中星被当场抓获。

法院认定冀中星系故意所为

开庭时，冀中星的辩护人认为冀中星系倒手过程中不小心引爆爆炸装置，是过失，非故意，故对其进行了无罪辩护。但法院审理认为，综合全案证据，冀中星系故意引发爆炸，并非过失。

判决称，冀中星来北京前积极准备，携带爆炸装置乘坐长途汽车抵达北京后，为规避安检，

隐藏爆炸装置，后乘坐出租车前往机场，可见其对赶赴机场实施爆炸是有计划、有预谋的。

在民警赶赴现场对其进行劝说时，冀中星仍手握爆炸装置，爆炸的危险性和紧迫性丝毫没有消减，随后爆炸装置即引爆，没有证据表明其具有避免爆炸结果发生的主观意志和客观

行为。

从整个行为过程来看，冀中星作为一名心智健康的成年人，理应知道自己的行为会导致爆炸结果的发生，即便其主观上没有直接追求爆炸结果的发生，也是对爆炸结果的发生始终持放任的态度，爆炸结果的发生并不违背其主观意志。

判决称冀具有相当社会危害

关于冀中星的辩护人提出的本案案发起因，系冀中星对相关部门处理其受伤致残一事不满，其举动系为了反映诉求、引起关注的辩护意见，法院认为，公民维权理应通过合法、理性、有序的方式进行，任何人不得以维权为名，侵害他人的合法权益，更不得采取极端方式危害公共安全，案发起因不影响对本案爆炸罪的认定。

法院经审理认为，被告人冀中

星采用极端方式，在公共场所实施爆炸，尚未造成严重后果，其行为已危及公共安全，构成爆炸罪。

冀中星在首都国际机场这一人群密集的公共场所实施爆炸行为，产生了恶劣的社会影响；其乘坐公共交通工具非法携带爆炸装置从山东至北京，该行为本身即违法，具有相当的社会危害性，法院在量刑时一并酌予考虑。

综上，法院根据冀中星犯罪

的事实，犯罪的性质、情节及对于社会的危害程度，作出上述判决。

听到6年的判罚后，冀中星的情绪并未出现明显波动。对于是否上诉的问题，他也未当庭作出表示，只说需要回去考虑一下。但随后冀中星的辩护人刘晓原对外发微博称，冀中星家属不服判决，要冀上诉。据悉，爆炸罪无严重后果，依刑法规定，最高刑期是10年。

据《北京晚报》

当村官也爱上自拍……没救了

江苏6名村干部AA制叫陪唱女被“削职为民”

一人怀里搂一个还说“没干什么”

上海法院法官集体嫖娼事件刚过去才两个多月，近日，有网友通过微博曝光江苏连云港市赣榆县城头镇官路村村干部集体“找小姐”，消息一出就在当地被传得沸沸扬扬。记者于10月14日赶到当地进行了调查，经过了解，“找小姐”事件发生在9月17日，6名村干部饭后一起到KTV唱歌，其间每人出了100元叫了几名陪唱女。一人出于好玩拿手机在现场拍了照，没想到这几张“不雅照片”上了网。此事曝光后，赣榆县城头镇纪委立即展开调查，并迅速作出处理，其中1人被留党察看一年，6名当事村干部将全部不在村里任职。



网曝：村干部集体“找小姐”

10月13日，网友“@蒿蒿炒蛋”通过自己的新浪微博曝光连云港市赣榆县官路村村干部利用职务之便，集体“找小姐”。

微博还配发多张现场照片，共有4名男子在照片中出现。记者看到，在一KTV包间内，多名男子与女子搂抱在一起，其中一名黑衣男子左手搂着一名绿衣服女子，非常不雅。

记者拿着网上的照片通过多位村民辨认，认出照片中白衣男子就是官路村“村长”王长家，抚摸女子胸部的黑衣男子是村干部董淑旺，另有一名村干部曹广秋和一名村会计。

当事人：都没干什么

13日上午，记者几经周折找到了当天一起去KTV的官路村会计王某，已经62岁的他显得情绪非常低落。他告诉记者，事

情被曝光以后，自己的“老脸都”不知道往哪里搁”。

那么这个事情是怎么发生的呢？王会计说，夏天秸秆焚烧工作期间，村里的7名村干部都需要轮流值班，因为“村长”王长家家里有台收割机，他便经常忙着帮农户收割，所以就会请其他村干部帮着值班。出于感激，王长家在9月17日晚上邀请了村里其他6位村干部一起吃饭。村书记当晚没空，其余5人全部赴宴。在镇上一饭店酒足饭饱后，有人提出到县城去耍耍，随后由村干部王斌叫来一辆车，将6人全部带到县城的一家KTV。

“到了KTV以后，我们每个人自己出了100块钱，叫了一个陪唱的。”王会计称，当晚是9点左右到的KTV，不到11点钟就全部离开了。

王会计告诉记者，其实网上曝光的照片早在去过KTV第二天他就看到了，是一起去的王斌

用手机拍的，第二天，王斌曾拿着照片在他们面前炫耀，至于照片怎么会被发到网上，王会计说自己也不清楚，当时拍照的王斌也不说。

处理：6人全部不再任职

据了解，村干部集体“找小姐”事件曝光后，赣榆县纪委责成城头镇党委政府以及纪检部门立即进行调查。城头镇负责纪检工作的万诚绪介绍，他们是10月12日晚上在网上发现此事的，随后在县里还没要求的情况下就立即展开调查。

城头镇党委认为王长家等6名村干部的行为违背社会道德，在群众中造成不良影响，作为党员的王长家更是严重损害党员形象。经研究决定，给予王长家留党察看一年处分，6名村干部将全部不再在村里担任任何职务。

据《现代快报》